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4_E9_AB_98_c48_82508.htm 一、单项选择题(在每小题的四个

备选答案中，选出一个正确答案，并将正确答案的序号填在

题干的括号内。每小题１分，共2０分) １.根据历史记载,会计

发展几千年来大致经历了( ｂ )阶段。 a.两个 b.三个 c.四个 d.

五个 2.指导企业财务会计核算最根本的依据是( ｄ )。 a.企业

会计制度 b.国家财经法规 c.企业财务制度 d.企业会计准则 3.

外币是指记帐本位币以外的货币计量单位。这一概念是从( )

角度进行定义的。 a.本国货币和外国货币的区别 b.国际结算

的支付手段c.人民币以外的货币 d.会计 4.在单一交易观点下,

外币业务按记帐本位币反映的购货成本或销售收入,最终取决

于它们( )汇率。 a.合同签订日 b.交易发生日 c.结算日 d.期初日

5.下列情况中导致产生永久性差异的是( )。 a.逾期一年尚未退

回的包装物押金,税法规定应计入当期应纳税所得额 b.加速折

旧使会计收益与应税收益产生的差异 c.企业长期投资采用权

益法核算时使会计利润与应税所得产生的差异 d.企业发生的

超标准列支的业务招待费 6.( )所确认递延所得税负债或资产

更符合负债或资产的定义。 a.债务法 b.应付税款法 c.当期计

列法 d.递延法 7.招股说明书与上市公告书相同之处在于( )。

a.两者编制主体相同 b.两者编制目的相同 c.两者公布时间相同

d.两者反映内容相同 8.下列项目，不属于财务报表附注内容

的是( )。 a.或有事项的披露 b.公司的会计政策 c.关联交易的情

况 d.公司筹资的目的 9.在经营租赁性质的售后回购业务中，

承租人因出售资产而获取的收入超过资产账面净额的差额，



应作为( )处理。 a.递延收益 b.当期损益 c.营业外收入 d.非常项

目 １０.下列收入中，属于房地产开发企业其他收入的是( )。

a.出租产品的租金收入 b.配套设施销售收入 c.土地转让收入 d.

商品房售后服务收入 １１.企业合并包括( )。 a.吸收合并、买

卖合并和控股合并 b.吸收合并、新设合并和控股合并 c.吸收

合并和控股合并 d.吸收合并和新设合并 １2.在合并资产负债

表时，将少数和多数股东权益均作为整个集团股东权益处理

的合并方法的理论基础是( )。 a.母公司理论 b.实体理论 c.所有

权理论 d.三种理论的综合运用 １3.下列关于抵销分录表述正

确的是( )。 a.抵销分录有时也用于编制个别会计报表 b.抵销

分录可以记入账簿 c.编制抵销分录是为了将母子公司个别会

计报表各项目汇总 d.编制抵销分录是为了抵销集团内部经济

业务事项对个别会计报表的影响 １4.对于内部交易所形成的

不计提折旧的固定资产，抵销未实现内部销售利润的会计分

录为( )。a.借：管理费用 b.借：期初未分配利润 c.借：期初未

分配利润 d.借：期初未分配利润 贷：固定资产原价 贷：固定

资产原价 贷：累计折旧 贷：营业外收入 １5.以现时成本和个

别物价水平为计价基准的通货膨胀会计模式是( )。 a.现时成

本/等值货币会计 b.现时成本会计 c.一般物价水平会计 d.变现

价值会计 １6.在通货膨胀会计中对以下传统会计一般原则部

分变革含义的有( )。 a.重要性原则 b.客观性原则 c.收入确认原

则 d.成本收益原则 １7.下列项目属于货币性权益性质的是( )
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